
Најмање 15 мртвих на геј паради у Дуизбургу у Немачкој
субота, 24 јул 2010 20:23

  

  Најмање 15 особа је погинуло данас после подне за време Параде љубави (Лове
параде) у Дуисбургу код Диселдорфа, где су се учесници у једном тунелу успаничили,
саопштила је немачка полиција најновији биланс жртава.   

Полиција је најпре навела да је десет особа страдало, потом је пријављено још пет
мртвих.

  

Најмање 15 особа је повређено, а десет је пребачено у болницу на реанимацију, навела
је раније полиција без других детаља, осим да се све догодило у једном тунелу.

  

 Драма се одиграла на улазу према главној бини, јер је због велике претпрпаности на
хиљаде људи желело да напусти тај простор испред главне, да би прешли на другу бину,
а у исто време је долазило с друге стране опет на хиљаде људи, који су желели на
простор испред главне бине. У том судару масе дошло је до масовне панике.

  

''Ја сам имао срећу, провукао сам се кроз малу пукотину у огради, аили поред мене су
погинуле две жене'', рекао је један учесник параде.

  

До трагедије је дошло, јер је, преносе медији, постојао само један улаз према главној
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бини.

  

Немачка агенција ДАПД је јавила да се несрећа догодила пошто је полиција покушала да
спречи неколико хиљада људи да уђе на подручје одржавања параде.

  

Потом је настала паника учесника манифестације, јавила је агенција и додала да
амбулатна кола имају тешкоће да дође до жртава.

  

Полиција је затворила тај део града, који је већ био препун људи. Потом је настала
паника учесника манифестације, јавила је агенција и додала да амбулатна кола имају
тешкоће да дођу до жртава.

  

Полиција је навела да покушава да утврди шта се догодила, али да је ситуација и даље
"веома хаотична". Парада на којој има око милион људи, за сада није прекинута из
сигурносних разлога, јављају медији.

  

На овогодишњу паради дошло је више од милион људи. Парада љубави је најпре била
организована у Берлину, а у индустријску Рурску област у западном делу Немачке
пребачена је 2007. године.

  

Прва парада је одржана у Берлину 1989. године као мирна манифестација прославе
клупске, техно културе. Највећи број учесника забележен је 1999. године када је
учествовало 1,5 милиона људи. Та парада је премештена на запад земље због
несугласица градских власти и финансијских проблема.

  

 (Танјуг)
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